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В статье рассмотрены новые технологии, повышающие безопасность производства ремонта подвижного состава.
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	УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
Участникам для публикации и своевременной подготовки сборника необходимо направить тексты статей электронной почтой е-mail: gn@zab.megalink.ru. Материалы следует представить в формате MS Word (файлы с расширением *doc или *rtf). Формат текста – Word for Windows – 2003-2007. Если размер файла превышает 1,5 Мбайт,  следует сжать его программой-архиватором (допустимо использовать архиваторы ZIP или RAR). Каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла следует указать фамилию первого автора и первые три слова названия статьи.
К статье прилагаются: индекс УДК, сведения об авторах, реферат – оформленные отдельным файлом.

Организационный взнос в размере 600 рублей (за одну публикацию) оплачивается перечислением на расчетный счет с обязательным указанием «За публикацию статьи» и фамилии автора.

В организационный взнос входят расходы на организационные работы, издание и рассылку авторам экземпляров сборников научных трудов.
	ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ  МАТЕРИАЛА

- рекомендуемый объём статьи – до 8 страниц;

· параметры страницы и абзаца: отступы сверху, слева и справа – 2 см, снизу – 2,5 см, табуляция – 1 см, ориентация – книжная, размер бумаги А4;

· шрифт: размер  (кегль) – 14, тип – Times New Roman, межстрочный интервал – полуторный, перенос слов – автоматический; 

· при вставке формул следует использовать Microsoft Equation 3.0 при установках: элементы формулы выполняются курсивом, для греческих букв и символов назначать фонт (шрифт) Symbol, для остальных элементов – фонт Times New Roman (использование букв русского алфавита в формуле не желательно). Размер символов: обычный – 12 пт, крупный индекс – 7 пт, мелкий индекс – 5 пт, крупный символ – 18 пт, мелкий символ – 12 пт. Все экспликации элементов формул в тексте необходимо выполнять в виде формул;

· рисунки, вставленные в текст статьи, должны быть выполнены с расширением 300 dpi, B&W – для черно-белых иллюстраций, Grayscale – для полутонов, максимальный размер рисунка с надписью: ширина 110 мм, высота 170 мм в формате *BMP, MIFF. Рисунки должны допускать перемещение в тексте и возможность изменения размеров.

-       схемы, графики выполняются во встроенной программе MS Word или в MS Excel.


	ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ:
1. Транспортная логистика.
2. Повышение эффективности организации и управления перевозочным процессом.

3. Современные технологии в перевозочном процессе.

4. Эксплуатация и ремонт железнодорожных узлов и агрегатов подвижного состава.

5. Перспективные инновационные технологии в строительстве и путевом хозяйстве.

6. Экологическая безопасность и эффективное природопользование.

7. Охрана труда на транспорте и в промышленности.

8. Инновационные технологии в хозяйстве энергоснабжения.

9. Информационные технологии, автоматизированные системы и телекоммуникации.
10. Международное сотрудничество.

11. Экономика и управление.

12. Теоретические и прикладные аспекты социально-гуманитарных наук.

13. Фундаментальные и прикладные исследования в области естественных наук.


